

## НОВОГОДНЯЯ АНКЕТА «КП»

Н Е С Т И  
З Р И Т Е Л Я М  
Р А Д О С Т Ъ

**Ю. КАЛАНТАРОВ,**  
режиссер областного  
драматического театра

**М**ИНУВШИЙ год мало жил на жизнь и труд каждого советского человека большой отпечаток. Это

был год шестидесятилетия нашего государства, год принятия новой Конституции СССР. Все это поставило перед советской культурой, перед нашим искусством новые задачи по усилению их роли в коммунистическом воспитании трудящихся.

Лично для меня этот год был наполнен большими событиями. Прежде всего я стал калининградцем, приступил к работе в областном драматическом театре. До сих пор нахожусь под впечатлением от встречи с прекрасным городом, взы-

кательным калининградским зрителем, интересным творческим коллективом театра.

За сравнительно короткое время мне пришлось поставить на сцене театра три спектакля. Это драма молодого писателя Н. Друцэ «Святая святых», трагедия французского драматурга Ж. Ануйя «Жаворонок». И вот в самый канун Нового года увидела свет сказка для детей В. Шульжика «По секрету всему свету».

Новый год — всегда новые творческие планы и стремления. Чувство понятного волнения испытываю я, приступая к постановке спектакля по пьесе А. Шагиняна «Право выбора». Это рассказ о моряхка рыболовного флота, об их жизни, труде, нравственных проблемах. Когда знаешь, что ге-

рои спектакля находятся в зрительном зале, что им станет заметна любая фальшь, любое отступление от жизненной правды, ответственность за свою работу особенно велика. Ждет своего рождения на сцене нашего театра пьеса калининградского драматурга В. Долгого о революционном лейтенанте П. Шмидте «После казни прошу...» В личных планах — приступить к постановке пьесы Романа Роллана «Волки», которая не шла на советской сцене с 20-х годов.

Хочу думать, что новый год принесет радость новых встреч со зрителем. И в свою очередь надеюсь, что новые спектакли театра доставят немало хороших минут нашему зрителю.